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Zapisnik 3. srečanja Skupine za medije za šolsko leto 2023/2024, 
 

ki je potekalo v sredo, 31.1. 2023 ob 13. uri v pedagoški sobi enote Kekec. 

Prisotni: Jožica Koleša, Nuša Erjavec, Klavdija Perko Zavodnik, Urška Nered, Anja Skubic, Janja Čeh, 

Darja Kušar, Urška Skobe, Monika Pečjak, Darja Zorec. 

Dnevni red: 

1. Pozdrav. 
2. VRTEC V MEDIJIH – poročanje članic o medijskih aktivnostih. 
3. Glasilo PRVI KORAKI – oblikovanje koncepta glasila in dogovor o obliki izdaje glasila. 
4. Pobude, vprašanja, razno. 

 

K 1. točki: 

Darja Zorec je pozdravila vse prisotne. 

K 2. točki: 

Anja Skubic je poročala, da je sodelovanje z radijskim medijem nekoliko obstalo. Načrtujejo pa objavo 

ob 5. marcu – rojstnem dnevu vrtca Kekec.  

Pogovor je tekel tudi o objavah v Grosupeljskih odmevih (GO). Prisotne so ugotavljale, da je objava 

vrtčevih prispevkov odvisna od količine materiala, ki ga imajo v redakciji GO. Če ga imajo preveč ne 

objavijo, sicer nas pozovejo k objavi. 

Darja Kušar je opomnila,  da naj tisti, ki oddajajo v objavo v zadevo napišejo ključno besedo vsebine 

prispevka ali kar naslov prispevka.  

Še enkrat je razčistila,  
da za objavo na spletno stran vrtca pišejo na: kekec.spletna-stran@guest.arnes.si 
in za objavo na FB, GO in Instargramu na: prispevki.vrteckekec@guest.arnes.si  
 
SKLEP: Skupina se je odločila, da naloge Urške Skobe pri oddajanju prispevkov v GO ob njenem 

nastopu PD, prevzame Nuša Erjavec. Njene naloge pri objavljanju na FB pa prevzame Urška Nered. 

K 3. točki: 

Darja K. je predlagala, da bi vse stare Prve korake objavili na spletni strani. 

Ravnateljica Darja Zorec je povedala, da je ostalo še kar nekaj lanskih jubilejnih glasil, ki jih lahko 

strokovne delavke podarijo v mesecu decembru obiskom v enoti, gostom, ipd... Glasila bodo poslana 

po enotah.  

Članice so se pogovarjale, da bi v taki sestavi oblikovali še odbor za glasilo.  

SKLEP: Uredniški odbor za glasilo Prvi koraki bo v enaki sestavi članic kot skupina za medije. Članice 

so se soglasno strinjale.  

K 4. točki: 
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Darja Kušar je prisotne spodbudila, da se čimveč zaposlenega strokovnega kadra izobražuje v 

projektu Digitrajni učitelj.  

 

 

 

Zapisala:               ravnateljica                                                                                                                    

Darja Zorec           Darja Zorec 

                                                                                                                             

 

 


